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Hiša na koncu mesta ali
življenje je zimzeleno

Na obrobju Grosuplja stoji velika stavba. To
je DOM STAREJŠIH OBČANOV. Malokdo se
ozira, pa vendar, živjjenje ljudi v domu je
živahno, pestro.

Tako sem se pred dnevi odpravila proti do-
mu in obiskala nekaj stanovalcev. Toplo so
me sprejeli in v pogovorih z njimi sem lahko
razbrala, kakšno je njihovo živ\jerye. Povedali
so mi, kako preživljajo dneve in s čim se uk-
varjajo.

Trenutno je v domu 174 stanovalcev. Da bi
jim bilo dolgčas, na to ne pomislijo. Kako
poteka njihov dan?

Zjutraj ob 7.40 pa približno do osmih se
lahko prostovoljno udeležujejo jutranje telo-
vadbe. Ob ponedeljkih imajo pevske vaje, ki
jih vodi gospod Karel Puš. Clani zbora prepe-
vajo narodne pesmi. Ob torkih se lahko zbira-
jo v predprostorih, vsako nadstropje posebej,
kjer si ogledujejo video-filme. Starejši ljudje
najraje gledajo slovenske filme. Večina teh
filmov, ki se jih je dalo dobiti v videotekah, so
si tako že ogledali. V domu je največ ljudi, ki
so sem prišli s podeželja, zato so se nekateri
med njimi šele tudi začeli prilagajati na televi-
zijo.

Starejši se ukvarjajo z različnimi dejavnost-
mi - nekateri izdelujejo makrame, tapiserije,
nekatere ženske pletejo, a večina kvačka. Zelo
veliko se ukvarjajo z vezenjem. V mesecu fe-
bruarju so se udeležili razstave ročnih del
v okviru Društva upokojencev v občini. Raz-
stava je bila na OS Grosuplje. V jeseni pa
bodo pripravili samostojno razstavo, ki bo
v Domu starejših občanov.

Poleg tega starejši radi posežejo po knjigah.
Iz grosupeljske kryižnice tedensko pripeljejo
v dom okoli 50 knjig. V domu je približno
deset zelo rednih bralcev.

V domu organizirajo tudi razne izlete, obi-
skujejo tako bližnje kot oddaljene kraje. Pred
kratkim so obiskali stiški samostan, se peljali

do Žužemberka, se vrnili čez Muljavo in se
ustavili tudi na Polževem. Na ta izlet so se
peljali s svojim kombijem, šlo je 7 stanovalcev
in njihova delovna terapevtka. Ker je bil inte-
res zelo velik, so organizirali še nekaj skupin.
Za izlet v bolj oddaljen kraj pa najamejo avto-
bus, kot npr. za izlet v Izlake.

Starejši obiskujejo tudi nekatere druge do-
move starejših. Dobili so tudi povabilo, da si
ogledajo razstavo ročnih del v Domu starejših
v Ljubljani.

V domu je vesdelo ob vsakem takem ali
drugačnem prazniku: ob praznovanju Novega
leta, ob Božiču, kulturnem prazniku, prazno-
vanje dneva žena, pustovanju, prvem maju
itd.

Ob teh praznikih imajo kulturne in zabavne
prireditve: predstavijo se jim učenci OŠ Gro-
suplje, učenci Glasbene šole Grosuplje, tudi
oktet MLADIKA (ob prazniku dela)...

Vsak mesec praznujejo rojstne dneve. Pre-
ko leta pa imajo organizirane tudi piknike.

Starejši pravijo, da si želuo, da bi imeli vsak
mesec krajši kulturni program, imajo tudi že-
Jjo, da bi imeli kakšno predavanje. Morda pre-
davanja o zgodovini kraja...

Ob vsem tem se enkrat tedensko starejši
skupaj z delovno terapevtko sestanejo po nad-
stropjih. Na tem sestanku se pogovor^jo o pro-
blemih, ki se pojavijo in jih skušajo skupaj
rešiti.

V domu imajo tudi svoje literarno glasilo
Zimzelen. Imajo svoj uredniški odbor, ki ga
sestavljajo Puš Karel, Perko Rozalija, Ahlin
Terezija, Šeme Marjanca. Pri likovni opremi
jim pomaga še Štefan Horvat in Boris Štru-
kelj-Boršt. Zimzelen naj bi izhajal enkrat me-
sečno. Peta številka Zimzelena je posebna iz-
daja, gospod Karel Puš je v njem objavil svoj
VENEC.
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